QUESTIONS d’ ENCHERES et PLANS de JEU

Cours JJB du 10.02.2020
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S ON E 1) V10975 S ONE 4) V72 7) D10 85 S O N E
1SA X* ? 8 1SA 2T**? A63 85 1SA - 2T -
R643 D943 R93 2K - 3SA -
*C + mineure 975 2>4H A6 211H RD10 3> 10H
S ON E 2) AD72 S O N E 5) R732 N 7432
1SA X*? R986 1SA 2T**2C° - |94 E |R103
V4 ? AD72 A
1072 >10H | °tenuea C. AD8 > 15H V87653>8H
S ON E 3) AV72 S O N E |6)64 7)ll faut lire : O Entame :
1SA 2T**? 85 1SA 2T**? 72 avait DC,VC 5°™ 6C(4“™),5C,RC,2C.
R964 V10 83 2le 7C appelle a T. | Retour 10C, pour
**|es 2 Majeures | 10 63 28H RD942->7H | 2Retour T. 9C,4C(donc 5 cartes)
et 8C. 3C pour AC,
1)On ne tient pas | 3)2P (je tiens | 4)3SA, un pari 6)X, pour 7suite) Mainde S : | 3¢ ol s s
compte du contre | les P) ou X, raisonnable. les T (oudu | ARV,A92,DV1082, restantes) et 3K du
22C, Texas P a tendance jeu sans 92. mort.
2) XX punitive. 5) 2SA :arrét P, | autre Main d’Ouest : S joue K pour RK et
ouverture mini. réponse) 96,DV764,7654,A4. votre AK. A VOUS.....
Donnel a AV Donneur: N ,Vuln:personne |Les plis: 1P+2C+5K =8
v A984 Entame DC,2C,7C,AC.
¢ AD93 SUD | O N__| EST V.4 vue du 7C permet de faire un C de
% V&3 1SA 2C Longueur: 4C que I’on couvre du 6C, si E
a R10 763 a D94 3SA - - - . .
N passe petit ou du RC s’il passe 10C. Le 9 et le
v 7 O E v DVIO 53 . ieme PN
64 85 8 de N permettront de faire un plia C.
¢ s ¢ Entame: DC-+
% R9752 & Al04 Résultat : =
s 852 ésultat : =
v R62
¢ RV1072
% D6
Donne2 & 109 Donneur: S~ Vuln:NS | Les plis:6P+1K+2T = 8
v V1092 On pourra couper 3 C perdants 2 +1.
¢ 10876 SUD| O | N | EST [Surentame AC,on pourra faire l’impasse a DT
% D107 IK | X - LP {(oratuite) avant de jouer atout et défausser un K sur
a ARDS N | 765432 X[ 3P | - | 4P le 4T, pour +2!
v D653 O E vi - - -
* A4 s |* 32 Entame: RK
& R62 & AV84 Résultat :+1 ou +2
aV
v ARS87
+ RDV95
% 954
Donne3 & DIO0 82 Donneur O Vuln:Tous Les plis: 1P+1 ou 3C+(1K) +3T=5+...
v 864 2P,7P, voyant que la seule remontée au mort
¢ AV94 SUD| O N EST _lest le VP, S ne doit pas passer le RP.
% 97 1K - 1C O prend du 6P et rejoue 5C pour 4C (parité) et
a A96 N a V75 - | 2SA - 3T*  l10c que S duque.
v75 9] EY ADV102 - | 3SA - - e déclarant est contraint de jouer 4K pour RK,
+RDI103 S ¢ 74 Entame: 2P pris de AK, il fera: 2P, 2C, IK et 3T pour : -1.
& ARD6 & 853 Résultat : -1, normalement, mais
a R43 il peut aussi y avoir = ou -2
v R93
¢ 852




